

ERRATA SHEET

I, Cori Homer, DO HEREBY CERTIFY that I have read the following portions of the transcript of the meeting of the Advisory Board on Radiation and Worker Health held in February, 2003, and wish to make corrections to said transcripts as follows:

VOL. PAGE LINE CORRECTION:

<u>I</u>	<u>3</u>		<u>Rush Henshaw should be Russ Henshaw</u>
<u>I</u>	<u>4</u>		<u>Mr. Richard Toohey should be Dr. Richard Toohey</u>
<u>I</u>	<u>4</u>		<u>Mr. Hans Behling should be Dr. Hans Behling</u>
<u>I</u>	<u>74</u>	<u>21</u>	<u>"more than what IREP" should be "more than one IREP"</u>
<u>I</u>	<u>76</u>	<u>2</u>	<u>"mark-all-chain" should be "Markov chain"</u>
<u>I</u>	<u>123</u>	<u>24</u>	<u>"David Coker" should be "David Kocher"</u>
<u>I</u>	<u>124</u>	<u>12</u>	<u>"David Coker" should be "David Kocher"</u>

This 24 day of March, 2003

Cori Homer
Cori Homer